

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<b>Порядок видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 р. № 917</b>	
2. Терміни в цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному в Законах України «Про насіння і садивний матеріал», «Про охорону прав на сорти рослин», «Про карантин рослин», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».	2. Терміни в цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному в Законах України «Про насіння і садивний матеріал», «Про охорону прав на сорти рослин», «Про карантин рослин», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про адміністративну процедуру».
<b>Норма відсутня</b>	<b>2<sup>1</sup>. Адміністративне провадження у справах, передбачених цим Порядком, розпочинається з дня отримання Держпродспоживслужбою встановленої форми заяви про видачу підтвердження на ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України (далі – заява про видачу підтвердження), і здійснюється відповідно до Закону України «Про адміністративну процедуру».</b> <b>Рішення Держпродспоживслужби можуть бути оскаржені в порядку адміністративного оскарження відповідно до Закону України «Про адміністративну процедуру» або в судовому порядку.</b>
8. Для отримання підтвердження суб'єкт господарювання подає до Держпродспоживслужби встановленої форми заяву про видачу підтвердження на	8. Для отримання підтвердження суб'єкт господарювання подає до Держпродспоживслужби встановленої форми заяву про видачу підтвердження у



ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України (далі - заява про видачу підтвердження), у паперовій або електронній формі (в якій у разі ввезення зазначає інформацію про заплановане місце використання та призначення зразків насіння і садивного матеріалу).

У разі зміни місця використання ввезених зразків насіння і садивного матеріалу суб'єкт господарювання інформує про це Держпродспоживслужбу в довільній формі.

паперовій або електронній формі (в якій у разі ввезення зазначає інформацію про адресу місця використання зразків насіння і садивного матеріалу). Заява в електронній формі подається на електронну пошту Держпродспоживслужби: [info@dpss.gov.ua](mailto:info@dpss.gov.ua), із накладенням кваліфікованого електронного підпису суб'єкта господарювання.

У разі зміни місця використання ввезених зразків насіння і садивного матеріалу суб'єкт господарювання інформує про це Держпродспоживслужбу в довільній формі.

Заява про видачу підтвердження реєструється Держпродспоживслужбою в день її надходження відповідно до статті 42 Закону України «Про адміністративну процедуру».

У разі коли заяву про видачу підтвердження подано з порушенням встановлених законодавством вимог, посадова особа Держпродспоживслужби, яка розглядає справу, приймає рішення про залишення заяви про видачу підтвердження без руху та протягом трьох робочих днів з дня отримання заяви про видачу підтвердження надсилає суб'єкту господарювання письмове повідомлення про залишення заяви про видачу підтвердження без руху.

У повідомленні про залишення заяви про видачу підтвердження без руху зазначаються виявлені недоліки з посиланням на порушені вимоги законодавства, спосіб та строк усунення недоліків, а також способи, порядок та строки оскарження рішення про залишення заяви про видачу підтвердження без руху.

У разі усунення виявлених недоліків у строк, встановлений Держпродспоживслужбою, заява про видачу підтвердження вважається поданою в день її первинного подання. При цьому строк розгляду справи продовжується на строк залишення заяви про видачу підтвердження без

	<p>руху.</p> <p>Не допускається повторне залишення без руху заяви про видачу підтвердження, в якій усунуто виявлені недоліки, зазначені в повідомленні про залишення заяви про видачу підтвердження без руху.</p> <p>Заява про видачу підтвердження не підлягає розгляду у випадках, визначених статтею 45 Закону України «Про адміністративну процедуру». Рішення про відмову у прийнятті заяви про видачу підтвердження до розгляду приймається посадовою особою Держпродспоживслужби, яка розглядає справу, про що невідкладно повідомляється суб'єкт господарювання, який подав заяву про видачу підтвердження (крім анонімної заяви).</p>
<p>10.</p> <p>...</p> <p>Держпродспоживслужба має право перевіряти відомості, зазначені у заяві про видачу підтвердження. Для перевірки відомостей, зазначених у заяві про видачу підтвердження, Держпродспоживслужба має право запитувати відповідну інформацію в органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також має доступ до даних державних реєстрів.</p>	<p>10.</p> <p>...</p> <p>Держпродспоживслужба має право перевіряти відомості, зазначені у заяві про видачу підтвердження. Для перевірки відомостей, зазначених у заяві про видачу підтвердження, Держпродспоживслужба має право запитувати відповідну інформацію в органів державної влади та органів місцевого самоврядування, отримувати дані в порядку загального доступу, спеціального доступу та електронної інформаційної взаємодії між реєстрами.</p>

**Виконуючий обов'язки**  
**Міністра аграрної політики**  
**та продовольства України**  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 р.

**Тарас ВИСОЦЬКИЙ**

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням»  
(далі – проект постанови)**

### 1. Мета

Метою прийняття проекту постанови є приведення Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 р. № 917 (далі – Порядок), у відповідність до Закону України «Про адміністративну процедуру».

### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до підпункту 2 пункту 8 розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про адміністративну процедуру» Кабінет Міністрів України протягом 18 місяців з дня опублікування цього Закону має вжити заходів щодо прийняття та/або оновлення нормативних актів органів виконавчої влади, що впливає з цього Закону, забезпечивши набрання ними чинності одночасно з набранням чинності цим Законом.

Приведення Порядку у відповідність до базових принципів Закону України «Про адміністративну процедуру» дозволить забезпечити дотримання принципів захисту та реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з проведенням робіт із ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, які є учасниками адміністративної процедури, передбаченої зазначеним Порядком.

З огляду на зазначене вище з метою узгодженості законодавства є потреба у внесенні змін до Порядку.

### 3. Основні положення проекту акта

Проектом постанови пропонується врегулювати відносини щодо адміністративного провадження стосовно одержання суб'єктами господарювання підтвердження на ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, зокрема забезпечити права таких суб'єктів господарювання на участь в адміністративному провадженні, яке розпочинається Держпродспоживслужбою за їх заявою.



#### **4. Правові аспекти**

У цій сфері правового регулювання діють:

Конституція України;

Закон України «Про насіння і садивний матеріал»;

Закон України «Про адміністративну процедуру»;

постанова Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 р. № 917 «Про затвердження Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням і визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2016 р. № 691».

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

Повноваження Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, щодо видачі підтверджень на ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, для селекційних, дослідних робіт і експонування та на вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України буде здійснюватися в межах видатків за бюджетною програмою КПКВК 0412010 «Керівництво та управління у сфері безпеки харчових продуктів та захисту споживачів».

#### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект постанови не потребує публічних консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики. Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проект постанови з метою забезпечення громадського обговорення опубліковано на офіційному вебсайті Мінагрополітики (<https://minagro.gov.ua>) підпункті «Проекти нормативно-правових актів» підрозділу «Нормативно-правові акти» розділу «НПА».

## **7. Оцінка відповідності**

У проекті постанови відсутні положення, що: стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про проведення антикорупційної експертизи не надходило (вх. № 75363/0/03-24 від 12.07.2024).

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття проекту постанови сприятиме належній реалізації законодавства, дозволить чітко регламентувати порядок розгляду та вирішення справ, пов'язаних з отриманням підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, для селекційних, дослідних робіт і експонування, а також наблизити відносини заінтересованих суб'єктів господарювання, що сприяють забезпеченню прав і законних інтересів осіб у відносинах із державою.

Реалізація проекту постанови не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

**Виконуючий обов'язки  
Міністра аграрної політики  
та продовольства України**  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 р.

**Тарас ВИСОЦЬКИЙ**



**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**

**ПОСТАНОВА**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

**Київ**

**Про внесення змін до Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням**

Кабінет Міністрів України **постановляє**:

Внести до Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 р. № 917 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 83, ст. 4777), зміни, що додаються.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**



**Аналіз регуляторного впливу**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до**  
**Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання**  
**підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння**  
**і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням»**

**I. Визначення проблеми**

Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання, полягає у тому, що на даний час згідно чинного Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 р. № 917 (далі – Порядок), для отримання підтвердження суб'єкт господарювання подає до Держпродспоживслужби встановленої форми заяву про видачу підтвердження на ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, у паперовій або електронній формі (в якій у разі ввезення зазначає інформацію про заплановане місце використання та призначення зразків насіння і садивного матеріалу). Держпродспоживслужба не пізніше п'яти робочих днів із дня отримання заяви про видачу підтвердження приймає рішення про видачу суб'єктові господарювання підтвердження та видає його за формою згідно з додатком 1 або приймає рішення про обґрунтовану відмову у видачі підтвердження за формою згідно з додатком 2.

Водночас, діючим Порядком не передбачено, зокрема, механізм реєстрації поданої заяви, умов залишення заяви без руху / надсилання заяви за належністю, визначення умов, за яких заяви не підлягають розгляду, обов'язків адміністративного органу, положень щодо витребування документів, заслуховування учасників, порядку залучення до участі в адміністративному провадженні адресата та заінтересованих осіб, положень щодо доступу до матеріалів справи, порядку розгляду та вирішення справи, порядку проведення слухання, визначених Законом України «Про адміністративну процедуру».

На сьогодні виникла потреба у приведенні Порядку у відповідність до базових принципів Закону України «Про адміністративну процедуру», що забезпечить дотримання принципів захисту та реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з проведенням робіт із ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, які є учасниками адміністративної процедури, передбаченої зазначеним Порядком.

Разом з тим, підпунктом 2 пункту 8 розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про адміністративну процедуру» визначено Кабінет Міністрів України протягом 18 місяців з дня опублікування цього Закону має





вжити заходів щодо прийняття та/або оновлення нормативних актів органів виконавчої влади, що впливає з цього Закону, забезпечивши набрання ними чинності одночасно з набранням чинності цим Законом.

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акта, є важливою і не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів.

Процедура видачі підтвердження на ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України в умовах, обумовлених військовою агресією російської федерації проти України є незмінною, оскільки проводитиметься на територіях де не проводяться активні бойові дії.

### **Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:**

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання	+	

## **II. Цілі державного регулювання**

Прийняття проекту постанови має на меті привести Порядок видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 р. № 917, у відповідність до Закону України «Про адміністративну процедуру» та забезпечити дотримання принципів захисту та реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів господарювання, які є учасниками адміністративної процедури, передбаченої зазначеним Порядком.

## **III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей**

### **1. Визначення альтернативних способів**

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Опис альтернативи</b>
Альтернатива 1	Збереження status quo Зазначений спосіб є неприйнятним, оскільки залишає проблему невирішеною.
Альтернатива 2	Прийняття проекту постанови Запропонований спосіб вирішення проблеми є найбільш доцільним та забезпечить досягнення встановлених цілей та дозволить врахувати зміни, що відбулися у законодавстві.

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

## Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Не забезпечить виконання Закону України «Про адміністративну процедуру».	Призведе до часових витрат.
Альтернатива 2	Відповідність акта Кабінету Міністрів України вимогам статті 20 Закону України «Про насіння і садивний матеріал» та Закону України «Про адміністративну процедуру».	Витрати держави становитимуть за рік – 143480,7 грн, за п'ять років – 717403,5 грн.

## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	52	464		відсутні	516
питома вага групи у загальній кількості, відсотків	10%	90%		X	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Не забезпечить виконання Закону України «Про адміністративну процедуру», статті 20 Закону України «Про насіння і садивний матеріал» призведе до часових та фінансових витрат у суб'єктів господарювання, які не можливо обрахувати.
Альтернатива 2	Сприятиме приведенню Порядку, у відповідність до базових принципів	Витрати суб'єктів господарювання

	Закону України «Про адміністративну процедуру» дозволить забезпечити дотримання принципів захисту та реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів господарювання, які є учасниками адміністративної процедури, передбаченої зазначеним Порядком.	становитимуть за рік 147163,2 грн., за п'ять років – 735816,0 грн.
--	--	--

Витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта (згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

### ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/ підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	85,2 Орієнтовно 1 годину в день працівник суб'єкта господарювання буде витрачати на підготовку відповідних матеріалів (заробітна плата за місяць (22 роб. дні) – 15000 грн, заробітна плата за 1 робочий день (8 годин) – 681,8 грн, за 1 годину в день відповідно	426,0

		85,2 грн)	
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	-	-
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	200	1000
7.	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8.	Інше (уточнити), гривень	-	-
9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	285,2	1426,0
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	516	516
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	147163,2	735816,0

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	-	-	-

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років

Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	-	-
--	---	---

Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	Орієнтовно 1 годину в день працівник суб'єкта господарювання буде витратити на оформлення заяви	-	85,2	426,0

\*Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації;

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	-	-	-	-

\*Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензій, сертифікати, страхові поліси	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років

	експертизи, тощо)	(за рік – стартовий)		
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	-	-	-	-

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	200,00	-	1000,00

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	-	-

**БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**  
на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:

Держпродспоживслужба

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємства (розрахунок на одного типового суб'єкта)	Планові витрати часу на процедуру, год.	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію	Витрати адміністрування регулювання
---	---	--	---	---	-------------------------------------

господарювання)		(заробітна плата), грн./год*	суб'єкта, пр./рік**	процедури регулю- вання	(за рік), гривень
1. Перевірка наявності зазначених в заяві зразків в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні	2	133,3	0,7	516	96295,9
2. Перевірка допустимого обсягу зразків насіння, дозволеного для ввезення для селекційних, дослідних робіт та експонування	0,16	133,3	0,7	516	7703,7
3. Підготовка підтвердження або відмови	0,5	133,3	0,7	516	24074,0
4. Внесення інформації про прийняте рішення до єдиного державного інформаційного веб- порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі»	0,16	133,3	0,7	516	7703,7
5. Перевірка інформації про суб'єкта господарювання до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	0,16	133,3	0,7	516	7703,4
Разом за рік					143480,7

Сумарно за п'ять років					717403,5
------------------------	--	--	--	--	----------

\* 23464,0 грн посадовий оклад/22 робочі дні/ 8 годин = 133,3 грн/год.);

\*\*Відношення загальної суми виданих дозвільних документів за рік на одного суб'єкта господарювання ( $379/516=0,7$ ).

#### **IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних способів досягнення мети, доцільно прийняти розроблений проект постанови. Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Такий спосіб є неприйнятним та не сприятиме приведенню Порядку, у відповідність до базових принципів Закону України «Про адміністративну процедуру».
Альтернатива 2	4	Такий спосіб дозволить досягти тих цілей, які зазначені у розділі II.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Такий спосіб є неприйнятним та не сприятиме приведенню Порядку, у відповідність до базових принципів Закону України «Про адміністративну процедуру».	У громадян витрати відсутні. У суб'єктів господарювання теж відсутні. У держави витрати відсутні.	Залишення ситуації, яка існує на сьогодні є неможливою, оскільки не дає змоги досягнути поставлених цілей державного контролю та не відповідатиме вимогам діючого законодавства
Альтернатива 2	Сприятиме приведенню	У громадян, витрати, пов'язані	Даний спосіб повністю відповідає нормам



	<p>Порядку, у відповідність до базових принципів Закону України «Про адміністративну процедуру», що дозволить забезпечити дотримання принципів захисту та реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів господарювання, які є учасниками адміністративної процедури, передбаченої зазначеним Порядком.</p>	<p>із запровадженням наведеної постанови відсутні.</p> <p>У суб'єктів господарювання витрати, пов'язані із запровадженням наведеної постанови становлять за рік - 85200 грн., за п'ять років – 426000 грн.</p> <p>У держави, витрати, пов'язані із запровадженням наведеної постанови становитимуть за рік – 143480,7 грн., за п'ять років – 717403,5 грн.</p>	<p>Закону України «Про насіння і садивний матеріал» та Закону України «Про адміністративну процедуру»</p>
--	---	--	---

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Не відповідає положенням Закону України «Про адміністративну процедуру».	Відсутні
Альтернатива 2	<p>Причини для відмови відсутні. Обрана альтернатива забезпечить виконання усіх вимог законодавства. Що в свою чергу покращить умови ведення зовнішньоекономічної діяльності в Україні, зменшення часу, необхідного для здійснення експортно-імпортних операцій, та, відповідно, поліпшення інвестиційної привабливості України.</p> <p>Приведення положення Порядку у відповідність до вимог Закону України «Про адміністративну процедуру» у</p>	Відсутні

	<p>частині регулювання відносин щодо адміністративного провадження стосовно одержання суб'єктами господарювання Підтвердження на ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, зокрема щодо забезпечення права таких суб'єктів господарювання на участь в адміністративному провадженні, яке розпочинається Держпродспоживслужбою за їх заявою.</p>	
--	---	--

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Для розв'язання визначеної проблеми пропонуються такі механізми, зокрема передбачити у Порядку врегулювання відносин щодо адміністративного провадження стосовно одержання суб'єктами господарювання Підтвердження на ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, зокрема щодо забезпечення права таких суб'єктів господарювання на участь в адміністративному провадженні, яке розпочинається Держпродспоживслужбою за їх заявою.

Організаційні заходи, які необхідно здійснити для впровадження проекту постанови:

а) дії суб'єктів господарювання – ознайомлення із чіткими, зрозумілими вимогами щодо Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням;

б) дії органів виконавчої влади – забезпечення інформування громадськості про вимоги регуляторного акта, шляхом його оприлюднення в засобах масової інформації та на офіційному вебсайті Мінагрополітики та подати проект постанови на розгляд Кабінету Міністрів України.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого**

## **самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Витрати на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування наведені відповідно до додатка 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Витрати суб'єктів господарювання наведені відповідно до додатка 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Тест малого підприємництва (М-тест) згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводився оскільки суб'єктів малого і середнього підприємництва відокремити немає можливостей.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Враховуючи безперервність функціонування галузей насінництва та розсадництва проект постанови доцільно запроваджувати на необмежений термін.

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили, на виконання яких розроблений цей проект регуляторного акта.

Термін набрання чинності регулятором актом – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – прямих надходжень до державного бюджету не передбачається.

2. Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб підприємців, на яких поширюється вимоги акта:

- дія буде поширюватися на юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, (за орієнтовну кількість взято 516 суб'єктів, які внесені до Державного реєстру суб'єктів насінництва та розсадництва на 2023 рік).

3. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта:

- високий, оскільки повідомлення про оприлюднення проекту постанови та аналізу регуляторного впливу акта розміщено на офіційному вебсайті Мінагрополітики.

4. Час, що необхідно буде витратити суб'єктам господарювання та/або фізичним особам, для виконання вимог акта:

- можливе скорочення часу виконання вимог акта.

Показниками результативності проекту регуляторного акта буде:

кількість отриманих та опрацьованих заяв щодо надання підтвердження;

кількість виданих підтверджень на ввезення зразків насіння та/або садивного матеріалу;  
кількість виданих відмов у видачі підтвердження;  
кількість анульованих та переоформлених підтверджень.

#### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Держпродспоживслужбою шляхом моніторингу кількості опрацьованих заяв щодо надання підтвердження, кількості виданих підтверджень, кількості виданих відмов у видачі підтвердження, кількості анульованих та переоформлених підтверджень.

Базове відстеження здійснюватиметься до дня набрання чинності проекту постанови шляхом аналізу зауважень та пропозицій, які надійшли від фізичних та юридичних осіб до проекту постанови.

Повторне відстеження здійснюватиметься через рік після набрання чинності постанови, але не пізніше ніж через два роки шляхом моніторингу кількості опрацьованих заяв щодо надання підтвердження, кількості виданих підтверджень, кількості виданих відмов у видачі підтвердження, кількості анульованих та переоформлених підтверджень.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження шляхом порівняння показників із аналогічними показниками, що встановлені під час повторного відстеження.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

**Виконуючий обов'язки  
Міністра аграрної політики  
та продовольства України**

**Тарас ВИСОЦЬКИЙ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів  
України

від \_\_\_\_\_ 2024 р. № \_\_\_\_\_

**ЗМІНИ,  
що вносяться до Порядку видачі або відмови у видачі,  
переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та  
вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин  
та контролю за їх використанням**

1. Пункт 2 після знаків і слів ««Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» доповнити знаками та словами «, «Про адміністративну процедуру»»».

2. Після пункту 2 доповнити новим пунктом 2<sup>1</sup> такого змісту:

«2<sup>1</sup>. Адміністративне провадження у справах, передбачених цим Порядком, розпочинається з дня отримання Держпродспоживслужбою встановленої форми заяви про видачу підтвердження на ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Реєстру сортів рослин України (далі – заява про видачу підтвердження), і здійснюється відповідно до Закону України «Про адміністративну процедуру».

Рішення Держпродспоживслужби можуть бути оскаржені в порядку адміністративного оскарження відповідно до Закону України «Про адміністративну процедуру» або в судовому порядку.».

3. Пункт 8 викласти в такій редакції:

«8. Для отримання підтвердження суб'єкт господарювання подає до Держпродспоживслужби встановленої форми заяву про видачу підтвердження у паперовій або електронній формі (в якій у разі ввезення зазначає інформацію про адресу місця використання зразків насіння і садивного матеріалу). Заява в електронній формі подається на електронну пошту Держпродспоживслужби: info@dpss.gov.ua, із накладенням кваліфікованого електронного підпису суб'єкта господарювання.

У разі зміни місця використання ввезених зразків насіння і садивного матеріалу суб'єкт господарювання інформує про це Держпродспоживслужбу в довільній формі.

Заява про видачу підтвердження реєструється Держпродспоживслужбою в день її надходження відповідно до статті 42 Закону України «Про адміністративну процедуру».



У разі коли заяву про видачу підтвердження подано з порушенням встановлених законодавством вимог, посадова особа Держпродспоживслужби, яка розглядає справу, приймає рішення про залишення заяви про видачу підтвердження без руху та протягом трьох робочих днів з дня отримання заяви про видачу підтвердження надсилає суб'єкту господарювання письмове повідомлення про залишення заяви про видачу підтвердження без руху.

У повідомленні про залишення заяви про видачу підтвердження без руху зазначаються виявлені недоліки з посиланням на порушені вимоги законодавства, спосіб та строк усунення недоліків, а також способи, порядок та строки оскарження рішення про залишення заяви про видачу підтвердження без руху.

У разі усунення виявлених недоліків у строк, встановлений Держпродспоживслужбою, заява про видачу підтвердження вважається поданою в день її первинного подання. При цьому строк розгляду справи продовжується на строк залишення заяви про видачу підтвердження без руху.

Не допускається повторне залишення без руху заяви про видачу підтвердження, в якій усунуто виявлені недоліки, зазначені в повідомленні про залишення заяви про видачу підтвердження без руху.

Заява про видачу підтвердження не підлягає розгляду у випадках, визначених статтею 45 Закону України «Про адміністративну процедуру». Рішення про відмову у прийнятті заяви про видачу підтвердження до розгляду приймається посадовою особою Держпродспоживслужби, яка розглядає справу, про що невідкладно повідомляється суб'єкт господарювання, який подав заяву про видачу підтвердження (крім анонімної заяви).».

4. У абзаці п'ятому пункту 10 слова «а також має доступ до даних державних реєстрів» замінити словами «отримувати дані в порядку загального доступу, спеціального доступу та електронної інформаційної взаємодії між реєстрами».

---



МІНІСТЕРСТВО  
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ  
(Мінагрополітики)

вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001, тел. (044)363-08-27, (044)363-08-47,  
сайт: <https://minagro.gov.ua>, e-mail: [minister@minagro.gov.ua](mailto:minister@minagro.gov.ua)  
код згідно з ЄДРПОУ 37471967

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № 3268/20-24 від 15.08.2024 р.

**Державна регуляторна служба  
України**

*Про погодження проекту  
постанови Кабінету  
Міністрів України*

Міністерство аграрної політики та продовольства України відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням», розроблений на виконання підпункту 2 пункту 8 розділу ІХ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про адміністративну процедуру».

- Додатки:
1. Проект постанови на 3 арк. в 1 прим.
  2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
  3. Порівняльна таблиця на 3 арк. в 1 прим.
  4. Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови на 13 арк. в 1 прим.
  5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту постанови на 1 арк. в 1 прим.

**Виконуючий обов'язки Міністра**

**Тарас ВИСОЦЬКИЙ**



UB  
Міністерство аграрної політики та продовольства України  
№21-1332-05.1/22317 від 22.08.2024  
КЕП: Висоцький Т. М. 22.08.2024 21:55  
26B2648ADD3032E104000000096132002464AA00  
Сертифікат дійсний з 17.10.2022 00:00 до 16.10.2024 23:59



## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням»

Розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням» здійснено відповідно до підпункту 2 пункту 8 розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про адміністративну процедуру» (далі - Закон), яким визначено, що Кабінет Міністрів України протягом 18 місяців з дня опублікування цього Закону має вжити заходів щодо прийняття та/або оновлення нормативних актів органів виконавчої влади, що впливає з цього Закону, забезпечивши набрання ними чинності одночасно з набранням чинності цим Законом.

Проектом постанови пропонується врегулювати відносини щодо адміністративного провадження стосовно одержання суб'єктами господарювання підтвердження на ввезення в Україну зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, для селекційних, дослідних робіт і експонування та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не внесених до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні, зокрема забезпечити права таких суб'єктів господарювання на участь в адміністративному провадженні, яке розпочинається Держпродспоживслужбою за їх заявою.

Електронну версію проекту постанови розміщено на вебсайті Мінагрополітики (<https://minagro.gov.ua>) підпункті «Проекти нормативно-правових актів» підрозділу «Нормативно-правові акти» розділу «НПА».

Пропозиції та зауваження просимо надсилати протягом 30 днів з дня оприлюднення на адресу: Міністерство аграрної політики та продовольства України, 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 24, e-mail: [t.shutenko@minagro.gov.ua](mailto:t.shutenko@minagro.gov.ua).

**Заступник директора департаменту –  
начальник управління тваринництва  
та племінної справи Департаменту  
аграрного розвитку**

  
**Олена ДАДУС**

